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Opgave 1. van euro naar euro 5 AM 

Onderstaande tabel geeft de maximale wettelijke uitstoot voor auto’s weer op het 

vlak van de uitstoot van NOx en PM, twee vervuilende uitlaatgassen. Iedere 

euronorm hoger is een strengere norm dan de voorgaande. 

 

1. Met hoeveel procent is de uitstoot van auto’s tussen euronorm 1 en euronorm 

gedaald wat betreft NOx? 

Van ongeveer 0,75 naar 0,075. Dat is een daling van 90% 

2. Leg uit hoe de euronorm tot innovatie leidt bij autofabrikanten. 

Fabrikanten moeten oplossingen bedenken voor het probleem en zullen daar 

tijd en geld in steken. 

3. Leg uit waarom de overheid de euronorm instelt? 

De overheid is ontevreden met de uitkomst van de markt: vervuiling van de 

lucht 

4. Leg uit waarom een autofabrikanten niet bereid zijn hun auto’s schoner te 

maken als de overheid dat niet verplicht? 

Autofabrikanten streven naar winst. Als de overheid ze niet dwingt zullen ze 

geen kosten maken voor onderzoek omdat de koper van de auto geen verschil 

merkt. 


